1. Jégvitorlas

A jeges allomany létezik a megfelelé mappaban. 1 pont
A megadott szdveget helyesen begépelte 2 pont
A megadott széveget teljes egészében helyesen begépelte 1 pont

A begépelt széveg nem tartalmaz felesleges specialis

karaktereket (példaul felesleges sor-, illetve

bekezdésvégjelektol mentes) 1 pont
1 pont jar, ha a széveg hianyos, de legalabb a felét helyesen

begépelte, és a széveg nem tartalmaz felesleges specialis

karaktereket.
A jegvit. txt tartalma a dokumentumban megtalalhato. | pont
A cikk cimét megfelelden formazta 6 pont
A cim 20 pont nagységu, tipusa a tébbi szévegtol eltérd 1 pont
A cim karaktereinek a szine kék 1 pont
A cim karakterformazasa félkévér 1 pont
A cim karakterformazasa d6lt 1 pont
A cim karakterformazasa ritkitott 1 pont
A cim igazitédsa kdzépre zart 1 pont
| A cim utini bekezdés formézasa | 2 pont]
Az elso bekezdés sorkizart 1 pont
Az elso sora fél centiméterre behuizott. 1 pont
| A felsorolasrész formazasa | 2pont]
A megadott harom bekezdés felsorolassa alakitott 1 pont
A felsorolas balrol behuzott 1 pont
Pont csak mindharom bekezdés helyes formazasa esetén
adhatd.
A http://www sielok.hu/simania/jegvitorlazas.htm” URL karakterei
doltek 1 pont
A bekezdés utan egy félsornyi térkdz all 1 pont
A jegvit. txt dllomanybdl beillesztett bekezdések masfeles
sortavolsaguak és sorkizartak 1 pont
A balaton. jpgkép beillesztése, formazasa 5 pont
A balaton.jpg kép megtalalhato a dokumentumban 1 pont
A kép a megfeleld helyen, jobb oldalon lathatd 1 pont
A kép mérete az eredeti képhez mérten 80%-o0s 1 pont
A kép oldalainak aranyai megegyeznek az eredeti képével 1 pont
A kép koriil fekete, vékony szegélyezés talalhato 1 pont
| A lap aljan a megadott beosztast tablazat taldlhatd | 2 pont]
Létezik a két soros nyolc oszlopos tablazat a dokumentum
aljan 1 pont
Az elsé sor cellai egyesitettek 1 pont
| A telefonszdm a tablazat masodik sordban | 4 pont]
A Jégvitorlazas: 06-1-234-5678” telefonszam a masodik sor
celldjaban megtalalhato 1 pont
A Jégvitorlazas: 06-1-234-5678” telefonszam a masodik sor
minden cellajaban megtalalhato 1 pont
A sziveg irasiranya alulrol felfelé ezekben a cellakban 1 pont
A szdvegek kozépre igazitottak a cellakban 1 pont
| A tablazat formdzdsa ‘ 4 pont |
A tablazat els6 soranak hattere vilagossziirke 1 pont
A karakterek mérete 16 pont az elsé sorban 1 pont
A karakterek mérete 14 pont a masodik sorban 1 pont
A karakterek stilusa félkéver 1 pont
[ A tablazat formazasa | 8 pont]
A cellatartalom fiiggdlegesen kdzépre igazitott. 1 pont
A szegélyezés az els6 soron csak a cella aljan lathato 1 pont
A szegélyezés szaggatott vonallal valasztja el a masodik sor
oszlopait 1 pont
A masodik sor bal oldala folyamatos szegéllyel lezart. 1 pont
A masodik sor jobb oldala folyamatos szegéllyel lezart. 1 pont
A tablazat aljan nem lathato szegélyezés 1 pont
Az els0 sor pontosan 2 cm magas 2 pont

A pont nem bonthato.
| Osszesen ‘ 40 pont |




